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                                                                        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το μεγαλύτερο έργο υποδομής και ανάπτυξης στο Δήμο Τανάγρας τα τελευταία 

20 χρόνια και συγκεκριμένα στην 5η Ενότητα Δηλεσίου, που δίνει οριστική λύση 

στο πρόβλημα της Αποχέτευσης με την κατασκευή δικτύων αποχέτευσης 

ακαθάρτων και “θωρακίζει” περιβαλλοντικά το Δήμο Τανάγρας με την Επέκταση 

& Αναβάθμιση του Βιολογικού Καθαρισμού ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ-ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ.  

Έργο πνοής για τον τόπο, συνολικής δαπάνης 37.351.255 ευρώ 

 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας εκφράζει την βαθιά ικανοποίησή του που επί των 

ημερών του και μετά από συντονισμένες και εντατικές προσπάθειες Διοίκησης και Τεχνικών Υπηρεσιών, 

μελετήθηκε κι εντάχθηκε στις 31/1/2020- με απόφαση της Ειδικής γραμματέας Διαχείρισης 

Προγραμμάτων ΕΤΠΑ, ΤΣ ΚΑΙ ΕΚΤ – για χρηματοδότηση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020 του Υπουργείου Οικονομίας και 

Επενδύσεων, το έργο με τίτλο “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟΥΣ 

ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΠΛΑΚΑ ΔΗΛΕΣΙ ΚΑΙ ΔΗΛΕΣΙ & ΕΠΕΚΤΑΣΗ/ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΒΙΟ.ΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ-

ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ”, συνολικής δημόσιας δαπάνης  37.351.255,00 ευρώ.  

Ένα απ’ τα  σημαντικότερα έργα υποδομής κι ανάπτυξης για το Δήλεσι και το Δήμο Τανάγρας που 

θα συγχρηματοδοτηθεί από το Ταμείο Συνοχής.  

Με το έργο αυτό θα κατασκευασθεί το εσωτερικό δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων στους 

οικισμούς Δήλεσι και Πλάκα Δήλεσι του Δήμου Τανάγρας, οι αγωγοί μεταφοράς  προς την υφιστάμενη 

ΕΕΛ Σχηματαρίου-Οινοφύτων- συνολικού μήκους περίπου 145 km, εννέα (9) αντλιοστάσια ακαθάρτων 

καθώς και η επέκταση /αναβάθμιση της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Σχηματαρίου-

Οινοφύτων με δυναμικότητα 20 ετίας (θέρους) 44.705  ικ.  

http://www.tanagra.gr/
http://www.tanagra.gr/


Ο κ. Περγάλιας επισημαίνει ότι “πρόκειται για ένα έργο πνοής και πρώτης προτεραιότητας της 

Δημοτικής μας αρχής, γιατί δίνουμε οριστική λύση στο αποχετευτικό πρόβλημα του Δηλεσίου και με το 

μεγάλο έργο επέκτασης και αναβάθμισης του βιολογικού καθαρισμού Σχηματαρίου Οινοφύτων- την 

κυριότερη υποδομή για έναν τόπο- “θωρακίζεται” περιβαλλοντικά ο Δήμος μας για τα επόμενα είκοσι 

χρόνια.”  

Δηλώνει ότι “παρά τις δύσκολες οικονομικές συγκυρίες για τη χώρα, προσπαθούμε να αξιοποιούμε 

κάθε δυνατότητα χρηματοδότησης από ευρωπαϊκά προγράμματα καθώς και χρηματοδοτήσεις της 

κεντρικής κυβέρνησης σημαντικών έργων, έργων ουσίας κι όχι βιτρίνας, που έχουμε σχεδιάσει γι’ αυτή την 

τετραετία, τα οποία θα αλλάξουν τον Δήμο Τανάγρας.”  

“Τα έργα αυτά”,  σημειώνει  ότι, “θα εξελίξουν την πορεία και τη φυσιογνωμία του Δήμου Τανάγρας, 

καθιστώντας τον Δήμο μας πρότυπο με δυναμική και προοπτική για το μέλλον.” 

 

Κλείνοντας, εκφράζει τις ειλικρινείς και θερμές ευχαριστίες του για την καθοριστική τους 

συμβολή, προκειμένου το έργο να ενταχθεί στο Επιχειρησιακό πρόγραμμα, στους : 

κ. Άδωνι Γεωργιάδη, Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

κα Νίκη Δανδόλου, Ειδική Γραμματέα Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ, ΤΣ & ΕΚΤ 

κ. Νικόλαο Μαμαλούγκα, Πρ/νο Υποδιεύθυνσης Τομέα Περιβάλλοντος 

κ. Χαράλαμπο Συρόπουλο, Πρ/νο Μον. Αξιολόγησης Πράξεων Τομέα Περιβάλλοντος 

 

Σχετικά με το έργο και τα στάδια υλοποίησής του 

Το έργο θα ολοκληρωθεί με τα παρακάτω 6 υποέργα: 

-  Υποέργο 1: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΔΗΛΕΣΙ ΚΑΙ 

ΠΛΑΚΑ ΔΗΛΕΣΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ 

Θα κατασκευαστεί το εσωτερικό δίκτυο αποχέτευσης στους οικισμούς Δήλεσι και Πλάκα Δήλεσι , οι 

αγωγοί μεταφοράς  (βαρυτικοί και καταθλιπτικοί) προς την υφιστάμενη ΕΕΛ και  εννέα (9) 

αντλιοστάσια ακαθάρτων. Το συνολικό μήκος αγωγών είναι περίπου 145 km.  

-  Υποέργο 2 : ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ/ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΒΙΟ.ΚΑ. ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ-ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΤΑΝΑΓΡΑΣ 

Θα κατασκευαστεί επέκταση /αναβάθμιση της ΕΕΛ Σχηματαρίου-Οινοφύτων με δυναμικότητα 20ετίας 

(θέρους) 44.705 ικ. 

-  Υποέργο 3: ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΕΡΓΟ "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ/ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 

ΒΙΟ.ΚΑ. ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ-ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ". 

Υπηρεσίες υποστήριξης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας για την υλοποίηση του υποέργου 2 

-  Υποέργο 4 : ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Παρακολούθηση των εκσκαπτικών εργασιών των έργων κατασκευής των δικτύων ακαθάρτων από 

προσωπικό της αρμόδιας αρχαιολογικής υπηρεσίας. 

-  Υποέργο 5 : ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΔΕΔΔΗΕ 

Ηλεκτροδότηση των Α/Σ του δικτύου ακαθάρτων και επαύξηση ισχύος των εγκαταστάσεων της ΕΕΛ. 

-  Υποέργο 6:  ΑΓΟΡΑ ΓΗΣ 

Απόκτηση γης για την κατασκευή 4 αντλιοστασίων στο πλαίσιο του υποέργου 1. 

 



Με την ένταξη του έργου στο ΕΣΠΑ, αναμένεται το επόμενο διάστημα και η δημοπράτησή του. 

Στο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου ορίζεται η έναρξή του στις 2/3/2020, ενώ χρονικός στόχος 

για την ολοκλήρωσή του ορίζεται η  31/12/2023. 


